



凯特·温丝莱特与丈夫奈德·罗克洛尔有了爱的结晶。

37岁又当妈 凯特要生“摇滚娃”

本报讯 记者 杨汶 据美国媒体昨日报道,好莱坞女星凯特·温丝莱特又怀孕了。37岁的凯特与丈夫奈德·罗克洛尔终于有了爱的结晶,他俩的孩子将于今年年底出生。

其实,凯特早已有为人母的经验。通过前两次的婚姻,凯特先后生育下一个女儿和一个儿子。女儿玛雅目前已经12岁,是凯特与男演员

吉姆·塞普莱顿所生。二人的婚姻从1998年持续到2001年。

离婚同年,凯特就遇到了第二任丈夫——导演萨姆·门德斯,在2003年完婚并生下自己的第二个孩子,是个男孩,名叫乔。不过,好景不长,两人在2010年就分道扬镳。

2011年在度假期间,凯特遇到了现任丈夫奈德。奈德是英国著名

企业维珍集团的执行长官理查德·查尔斯·尼古拉斯·布兰森爵士的侄子。凯特的发言人称,凯特和奈德最近非常兴奋,两人十分期待这个孩子的到来。

有趣的是,奈德·罗克洛尔的英语姓氏Rockroll意译为“摇滚”,因此粉丝们也打趣道“好期待奥斯卡影后凯特·温丝莱特生个‘摇滚娃’!”

》喜事不断

詹妮弗·洛芙·海维特:
首度怀孕



出演《客户名单》的34岁女星詹妮弗·洛芙·海维特日前宣布已经怀孕,孩子父亲是同剧34岁男星布莱恩·哈利塞,两人约会了一年半。这是两人的首个孩子。两人昨日还通过经纪人发表声明称:“这是一个

非常美好的时段,我们渴望组建起新的大家庭。”

詹妮弗·洛芙·海维特主演的《客户名单》深入人心,她在片中主演了一个生活在保守的德州小镇的家庭主妇。

查宁·塔图姆:
喜获千金



日前,美国著名影星查宁·塔图姆和妻子詹娜·德万在伦敦正式迎来了两人的第一个孩子,并且这个爱情结晶是位可爱的千金。新生命的到来令全家洋溢着幸福的气氛。

今年33岁的查宁·塔图姆和32

岁的詹娜·德万于2006年在《舞出我人生》的片场相识并于2009年在加利福尼亚州喜结连理。

去年12月份查宁发布声明称詹娜已经怀孕,并且两人期待孩子的降生。

记者 杨汶

老公打邦德 老婆缠邦德? 克鲁兹有望加盟007新片

本报讯 记者 杨汶 继《007:大破天幕杀机》导演萨姆·门德斯确定回归执导续集之后,西班牙女星佩内洛普·克鲁兹也正在和剧组商谈具体的加盟细节。这意味着明年4月将到不惑之年的她将成为史上年龄最大的邦女郎。

据悉,剧组原先就想邀请佩内

洛普·克鲁兹出演,可是因为档期冲突,克鲁兹一直没有答应。而现在,事情取得了重大进展,双方已经开始商谈合作细节了。

如果这次克鲁兹成功出演,她将成为历史上年龄最大的“邦女郎”。现年40岁的克鲁兹等到影片开拍的时候,应该已经41岁了,这个年龄打

破了之前《金手指》中霍纳尔·布莱克曼39岁出演“邦女郎”的纪录。

另外,由于克鲁兹的丈夫贾维尔·巴登在《007:大破天幕杀机》中成功扮演了大反派,和丹尼尔过招,现在轮到她老婆和邦德纠缠了,因此不少人猜测,此次克鲁兹的加盟很可能要归功于巴登的撮合。

梦之声”周末终极试音

本报讯 记者 林艳雯 东方卫视《中国梦之声》将于本周日播出“终极试音会”,音乐追梦人将争夺进入“偶像学院”的最后通行证。昨日,记者在看片会上发现,最后一场终极试音会有不少音色惊艳

的素人,也有出过唱片被韩红称为自己偶像的已成名歌手。昨日,记者也亲身体验了节目的“高科技武器”——受众测试系统,该系统通过拨盘仪汇总模拟的收视曲线,确实能够反映出观众对每个节目的

喜好程度。

此外,本周日《中国梦之声》“终极试音会”播出后,挺进“偶像学院”的学员将面临最严苛的训练和考验,也将因乐队、化妆的介入,历经“麻雀变凤凰”的华丽转身。

》影视点击

《权力的游戏》出大招 没见过这么虐的“血色婚礼”!

本报讯 记者 杨汶 HBO热播剧《权力的游戏》近日播出的第三季第9集堪称史上最血腥剧集,史塔克一家惨遭灭门,出乎意料的“血色婚礼”让国内外粉丝纷纷震惊,连喊虐心。

其实《权力的游戏》让人瞪眼球也不是第一回了,以前是因为赤裸裸的裸戏,这次则是血淋淋的血祭。在此次播出的第三季第9集《卡斯特梅的雨季》中,北境之王罗柏·史塔克正在热情款待瓦德·弗雷时,弗雷突然背叛了罗柏开始复仇之举。

接下来,史塔克部族惨遭屠杀,怀有身孕的王后腹部被剖血流成河,婚宴瞬间变成一场血战。罗柏之母凯特琳·徒利眼睁睁看着怀孕的儿媳和大儿子相继惨死,自己也未能逃过割喉的惨运。

剧中饰演罗柏·史塔克的苏格兰演员理查德·麦登在接受采访时称,妻子死在怀中,母亲惨遭割喉的场景令他十分心痛。拍摄结束后他便直奔机场一刻也不愿停留,而在飞回伦敦的时候他都一直在以泪洗面。

该剧播出后,绝大部分观众失控了,英国粉丝在网上直呼看不下去,美国粉丝则捂住嘴巴,观众们也纷纷



突如其来的“血色婚礼”震惊观众。

在社交网站上留言评论,表示对播出剧情的惊讶和误解。

而国内的观众也掀起了激烈的讨论,“我不知道还有什么情节能比血婚更出乎人意料了!”血婚对于没看过原著的人,剧情转变之大,让人始料未及,反正我被震惊了。”布兰爸爸妈妈哥哥嫂子都没了,期待布兰逆袭!”

对此,被观众称为“石头心”的原著作者乔治·马丁表示,他这么写是为了让书迷惊讶,他要弄一些让人意想不到的情节,“我就是要让每个人活的书里,像真的痛失好友般刻骨铭心。”

据悉《权力的游戏》第四季将在7月8日开机拍摄。

快乐家族公布“开心秘笈”

本报讯 记者 林艳雯“说到每天上班8小时这件事,其实是本世纪人类生活史上的最大发明,也是最长的一出集体悲剧。”这是台湾漫画家朱德庸关于上班的一段名言。

而为了能让大家快乐,湖南卫视“快乐家族”的五位成员何炅、谢娜、李维嘉、吴昕、杜海涛在为国际知名饮料品牌美年达拍摄的全新广告中大玩“角色扮演”,以各自不同的理解来诠释普通职业中的开心爆点,并首度公布各自的开心秘笈,鼓舞大家全力提升城市开心指数,用开心改变世界。

在广告中,快乐家族五位成员分别扮演起了不同职业的普通人,何炅和谢娜饰演沉闷办公室日日加班业绩的工作狂,杜海涛化身烈日下高空擦窗的保洁员,而吴昕和李维嘉则体验起了上班族每天朝九晚五挤公交的艰辛。

虽然这次拍摄需要全程顶着烈日吊威亚,对演员的肢体协调能力和体力要求都非常高。没想到,快乐家族的五位成员刚处于悬浮状态就异常兴奋,还没等导演说开拍,就已提前进入状态,俨然已找到了演员这份职业开心爆点。

而对于自己所扮演的角色的开心爆点,快乐家族也各有见解。何炅谢娜这次当仁不让地选择用“跳舞”

这一开心法宝来点亮沉闷的办公室生活,在他们的带动下,一群埋头工作的公司白领齐齐加入热舞行列,办公室瞬间化身充满开心氛围的活力舞台。

谢娜说:“大家都知道我是很擅长跳舞的,在有压力的时候跳舞放松一下也是很有有效的。”

寻找完了其他职业的开心爆点,快乐家族也首度公开了他们每个人的“开心秘笈”。一年到头忙于工作很难有空回家的何炅表示,回家吃爸妈做的饭菜是最开心的事情。如果说何炅的开心秘笈是开心吃喝,那杜海涛和吴昕之间的开心秘笈则是家族内部的消化循环。

海涛说:“我每次遇到不开心的事都会缠着吴昕倾诉,把我的负能量全部都传给她;然后她再追着我打我,从我这儿吸走的负能量自然也就排解了。哈哈,开玩笑,其实我觉得朋友是生活中最重要的角色,有好朋友就有开心正能量。”

海涛的这番话得到了快乐家族的一致认同,谢娜表示:“我平时就是一个很爱大笑的人,我觉得只有自己开心了身边的人也会跟着开心。就拿我们五个人来说吧,很多事情自己一个人做没有我们五个人一起做开心,只有我们五个人在一起,才是最开心!”



快乐家族集体献祝福。